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1. Úvodné slovo starostky obce  

 
 Milí Tichopotočania a všetci návštevníci našej obce. Každý rok v dianí našej obce 

prináša neopakovateľné chvíle, zážitky a udalosti vo verejnom ale aj súkromnom živote 

jednotlivcov ako aj samotnej obce. V súvislosti so zákonom o ochrane osobných údajov 

v znení neskorších predpisov Obec nemôže zverejňovať  informácie tak ako doteraz aj 

s fotografiami a osobnými údajmi  - sú na to zákonne postupy preto táto správa nebude 

obehovať  osobné údaje občanov. Narodili sa 2 detí a rozlúčili sme sa so 4 občanmi a 2 

občianky sa zosobášili.  Tento rok naša obec zabezpečovala a organizovala voľby do orgánov 

samosprávnych krajov na Slovensku , ktoré  sa konali 4. novembra 2017.  

 Pre detí a mládež, rodičov a priaznivcov športu a zábavy organizovala obec aj tento rok    

športové podujatie: „Letné olympijské hry Šteľbach 2017 „ na futbalovom ihrisku v obci. Za 

pomoci Občianskeho združenia Šteľbach so sídlom v Tichom Potoku a dobrovoľníkov, 

sponzorov z obce aj mimo obce boli zorganizované tieto športové hry a ocenené výsledky 

športovcov peknými vecnými cenami a olympijskými medailami.  

                    

 

Z administratívnych udalosti : 

 V roku 2017 bol ukončený administratívny proces návrhu, prípravy, realizácie 

a chválenia strategického dokumentu Územného plánu Obce Tichý Potok a refundácia 

nákladov 70%  MD SR. Nebol to vôbec ľahký proces ako to na začiatku vyzeralo. Vyšli sme 

v ústrety občanom pustili sme sa do veľkého projektu  nového ÚP nakoľko prvý ÚP bol 

schválený v roku 2004 a od tohto roku sa v našej obci zmenilo a aj potreby boli iné a po zrušení 

VVP Javorina pribudol do katastra našej obce aj  katastrálne územie Blažova. Chceli sme 

vypracovať nový dokument, ktorý mal byť zaplatený prevažne zo zdrojov štátnej pokladnice 

a súkromných osôb avšak za pochodu od roku 2015,2016 a 2017 sa menili podmienky 

a zákonné predpisy tak, že Obec musela 30% finančných prostriedkov investovať zo svojho 

rozpočtu čo následne sa ukázalo vo výsledkoch hospodárenia a následných úpravách 

samotného rozpočtu obce. Po tejto skúsenosti vieme prečo ešte nemá každá obec na Slovensku  

územný plán. Bol to veľmi zdĺhavý proces nakoľko aj naši spoluobčania, ktorých sa niektoré 

zmeny v tomto ÚP týkali , zobudili v hodine dvanástej a podali námietky a proces sa predlžil 

tak že jednotlivé už spracované dokumenty  museli byť znova prepracované. Súčasťou 

dokumentov je  spracovanie odborného posudku, ktorého spracovateľa  zapísaného v zozname 

pre činnosti 2y,3o nám  určil Okresný úrad Sabinov. Stanoviska ( súhlasy) k návrhu územného 

plánu nám doručili 41 dotknutých orgánov a organizácií. Všeobecne záväzné nariadenie Obce 

Tichý Potok bolo schválené obecným zastupiteľstvom dňa 28.06.2017 uznesením č.26/2017, 

ktorým sa vyhlasuje záväzná časť územného plánu obce Tichý Potok  - Záväznú časť tvoria 

Zásady a regulatívy, vymedzené v § 13 ods. 3 písm.b. a ods. 4písm. b Stavebného zákona v 

platnom znení. 

 Taktiež sme sa začali prípravu na zapojenie sa do projektu MV SR  Operačného 

programu : Ľudské zdroje a to vybudovanie komunitného centra v našej obci a spracovaním 

žiadosti o nenávratný finančný príspevok. K budove terajšieho kultúrneho domu chceme 

realizovať prístavbu kde bude zriadené komunitné centrum s náležitým príslušenstvom. 

Základnou časťou projektu bolo zakúpenie priľahlého  pozemku, čo nebola ľahká situácia. Išlo 

o pozemok pri tejto budove. Na základe znaleckého posudku a zákona o nakladaní s majetkom 

obce došlo k dohode. Následne sme začali so spracovávaním dokumentácia samotnej žiadosti 

o finančný príspevok.  

 

 Obec Tichý Potok sa zapojila do Národného projektu „Cesta na trh“ a vďaka podpore z 

Európskeho sociálneho fondu a Operačného programu Ľudské zdroje vytvorila 1 pracovné 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Samospr%C3%A1vny_kraj
https://sk.wikipedia.org/wiki/Slovensko
https://sk.wikipedia.org/wiki/4._november
https://sk.wikipedia.org/wiki/2017
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miesto  v zmysle tohoto národného projektu  „Cesta na trh práce“- Aktivita č. 3 ÚPSVR  § 54 

odst. 1 písm. a) zákona o službách zamestnanosti a zmene d doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov a to na 1 kalendárny rok a prijala pracovníčku  so zaradením – 

Kultúrno – osvetový pracovník, kde ÚPSVR refunduje 95% celkovej ceny práce zamestnanca. 

Pracovníčka hneď pripravila žiadosti podľa jednotlivých výziev, ktoré v rámci Slovenska boli 

vyhlásené na získanie finančných prostriedkov na samotnú realizáciu.  

 

V rámci  opatrenia,  ktoré nadväzuje na hlavný cieľ Akčného plánu okresu Sabinov 

zameraného rozšírenie a skvalitnenie ponuky služieb  sme sa začali prípravu  na podanie 

žiadosti o   podporu z opatrenia D: Zvýšenie investícií do rozvoja dopravnej, technickej 

a sociálnej infraštruktúry a zlepšenie atraktivity územia a kvality služieb a  budovania 

sociálnych zariadení a centier integrovanej zdravotnej starostlivosti a to „Denného stacionára 

v obci Tichý Potok“. V prvej časti projektu bola podpísaná nájomná zmluva na nájom budovy 

a to priestorov bývalej „ army“  VLM do doby získania vlastníctva. Taktiež sme začali prípravu 

na projektovú dokumentáciu  a následne bolo podaná žiadosť o povolenie zmeny užívania 

stavby spojenú so zmenou stavby objektu obchodného zariadenia na „ Denný stacionár“  

prostredníctvom Spoločného stavebného úradu, kde žiadosti v riadnom procese bolo vyhovené 

a bolo vydané stavebné povolenie. Kľúčovým partnerom (gestorom) pre tento projekt sú 

MPSVR SR, Rozvojová rada okresu Sabinov a dúfame, že v nasledujúcom roku získame 

finančné prostriedky na celkovú rekonštrukciu tejto budovy podľa projektovej dokumentácie 

a budeme môcť zriadiť zariadenie súžiace pre občanov obce. 

  

 

2. Identifikačné údaje obce 
 

Názov:  Obec Tichý Potok 

Sídlo:  Tichý Potok 139, 082 74   

IČO:  00327875 

Telefón: 051 4591 240   

Mail:  obectp@livenet.sk, obectp@gmail.com 

Webová stránka: www.tichypotok.sk 

 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

 
Starosta obce:   Mgr. Džugánová Ľubica 

Zástupca starostu obce: Mgr. Marta Tomalová  

Hlavný kontrolór obce: Ing. Štefan Talarovič 

Obecné zastupiteľstvo: Mgr. Marta Tomalová, Jozef Segiňák, Mgr. Jana Čaráková,  

    Marta Dudová Bašistová, Mgr. Anna Dudová – sa v 5/2017      

                                               odsťahovala- mandat získal Dušan Hromják. 

 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  

 
Poslanie obce: 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej 

územia a o potreby jej obyvateľov. Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných 

mailto:obectp@livenet.sk
mailto:obectp@gmail.com
http://www.tichypotok.sk/
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príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu a zo zdrojov od ostatných subjektov. Na plnenie svojich 

úloh môže použiť návratné zdroje financovania, mimorozpočtové zdroje. 

Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na 

plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať. Neprípustné je darovanie nehnuteľného 

majetku obce. Majetok obce možno použiť na verejné účely, na podnikateľskú činnosť a na 

výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. 

Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení 

výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú 

prostredníctvom správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon 

štátnej správy, ktorý sa preniesol na obec. Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom 

rozpočte na príslušný rozpočtový rok sa zabezpečujú prostredníctvom Ministerstva financií SR 

alebo správcu rozpočtovej kapitoly ŠR, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má 

financovať. Obec, ako subjekt verejnej správy zadefinovaný v § 3 zákona č. 523/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, je právnickou osobou 

zapísanou v registri organizácií vedenom Štatistickým úradom SR podľa zákona č. 540/2001 

Z.z. o štátnej štatistike. 

Všeobecnou legislatívnou normou upravujúcou účtovníctvo vrátane účtovnej závierky 

rozpočtových organizácií a obcí je zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov. V zmysle 

tohto zákona účtujú obce v sústave podvojného účtovníctva. 

Obec ako samostatný územný samosprávny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a Ústavou Slovenskej republiky. Základnými 

dokumentmi strategického plánovania Obce Tichý Potok, je Program sociálneho a 

hospodárskeho rozvoja Obce Tichý Potok ako strednodobý strategický dokument, ktorý určuje 

smerovanie samosprávy. 

 

Vízie obce: Vypracovanie štúdie rozvoja obce podľa územného plánu obce a  zvýšenie kvality 

života občanov, vzájomná spolupráca, informovanosť a transparentnosť pri riadení, skvalitňovanie 

životného prostredia 

 

Ciele obce: Získanie finančných prostriedkov  na Rozvojovú štúdiu obce Tichý Potok 
a následne  predaj pozemkov obce na výstavbu nových rodinných domov, aby sa do obce mohli 

prisťahovať nové mladé rodiny, oprava rekonštrukcia  budovy obecného úradu a rozšírenie kultúrneho 

domu. 

 

 

5. Základná charakteristika obce  
 

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je 

starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. Obec tvoria dva 

katastrálne územia a to k.ú Tichý Potok a k.ú. Blažov, ktorý po zrušení Vojenského výcvikového 

priestoru Javorina bol pričlenený k našej obci. 

 

5.1. Geografické údaje 

Geografická poloha obce :  Prešovský kraj, okres Sabinov 

Susedné mestá a obce :  obec Brezovica 5km, obec Nižné Repaše okres Levoča 15km 

Obec pozostáva z dvoch katastrálnych území:  

Kataster Tichý Potok : 844 ha,  
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Kataster Blažov : 46 096 341 m2 

Obec Tichý Potok celková výmera: 54 224 051 m2 
Nadmorská výška k.ú. Tichý Potok a Blažov :527- 1070 m 

  

5.2. Demografické údaje  

Hustota  a počet obyvateľov : 5,53 obyv. /km², počet obyvateľov 338 s trvalým pobytom v obci. 

Národnostná štruktúra :  slovenská národnosť 84,48%, rusínska 8,65%, rómska 1,78% 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu :  gréckokatolíci 73,54%, rímsko-katolíci 

20,61%, evanjelici 1,53%, nezistení 4,32% 

 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci : k 31.12.2017 počet nezamestnaných 16 osôb. 

Nezamestnanosť v okrese : k 31.12.2017 bola evidovaná miera nezamestnanosti v okrese 

Sabinov 12,20 % 

 

 

5.4. Symboly obce 

Erb obce : 

 

V modrom poli štítu na zelenej pažiti strieborná(biela) labuť so zlatým(žltým) 

zobákom a nohami stojaca v zlatom (žltom) hniezde. K nej obrátené dve 

strieborné (biele) mláďatá so zlatými (žltými) zobákmi. Štít neskorogotický. 

 

 

 

 

 

5.5. História obce  

Prvá správa o obci je v súpise dedín Šarišskej stolice z roku 1427, zdanených daňou kráľovi. 

Stručný zápis uvádza, že dedina v tomto čase vedená pod názvom Štelbach patrila šľachticom z 

Brezovice a sedliaci boli zdanení od 8 port. Pôvodný názov dediny bol nemecký Stielbach vo 

význame tichý potok , ktorý idealizuje zemepisne prostredie. V druhej polovici 14. Storočia 

postavili murovaný gotický kostol /cerkov/ , ktorý bol v roku 1696 prestavaný. Podľa 

byzantského protokolu z roku 1750 a chrám mal 3 zvony. Koncom 16. Storočia bol Štelbach 

stredne veľkou dedinou, kde bola fara a škola pre prvý stupeň. V roku 1628 obec vyhorela. V 

roku 1787 mala obec 58 rodinných domov a 409 obyvateľov , v roku 1890 mala obec 768 

obyvateľov, v roku 1921 -564, 1980 – 481, 1990 – 400. Pokles počtu obyvateľov ovplyvnila vo 

veľkej miere príprava výstavby vodárenskej nádrže na pitnú vodu a neistota, ktorá trvala do 

roku 1994. V roku 2000 bolo v obci 140 súpisných čísiel a v obci žilo 394 obyvateľov. V roku 

1981 bola v obci škola zrušená v súvislosti s výstavbou veľkej školy v obci Brezovica. V roku 

1997 bola škola zrekonštruovaná pomocou finančných prostriedkov získaných zo zdrojov 

mimovládnych organizácií a nadácií, zahraničných darov a obecnej pokladne, ale hlavne 

vďaka dobrovoľnej práce aktívnych občanov obce. Na sviatok „Pokrova“ bola škola znovu 

otvorená a mala názov Cirkevná základná škola Pod ochranou Bohorodičky v Tichom Potoku 

pre 1.-4.ročník. V dôsledku zníženia počtu žiakov bola škola po 16 rokoch zriaďovateľom 

Gréckokatolíckym biskupským úradom v Prešove  zatvorená a to v roku 2013. Odvtedy slúži 

ako priestor pre Obecnú knižnicu a archív obce.  

Od 70 –tých rokov je v obci miestna ľudová knižnica / dnes Obecná knižnica/, v ktorej je možné 

na dlhé zimné večery vypožičať z bohatého výberu starších titulov, ale aj modernej, náučnej 

literatúry nielen pre detí ale aj dospelých. V roku 1997 obec postihla povodeň, kedy 100 ročná 
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voda spôsobila veľké škody, zničila most Černakovec, určité úseky miestnej komunikácie, 

miestneho rozhlasu, vodovou ako aj majetok občanov, ploty, záhradky, časť rodinného domu. V 

tomto roku bola tiež zbúraná budova farskej budovy a začala sa stavba novej, ktorá bola v roku 

2001 dokončená. Budova obecného úradu je zrekonštruovaná budova garáže pre autobus, 

preto, že naša obec je okrajovou obcou a v minulosti tu autobusy končili aj začínali linky. 

Naposledy v roku 2000 boli ku kultúrnemu domu pristavené toalety a chodba so vstupom a 

miestnosťou na umývanie riadov. 

 

5.6. Pamiatky  

Starobylý chrám, ktorý pochádza z roku 1696 a je zasvätený Zosnutiu Presvätej Bohorodičky (v 

rím. kat. obrade Nanebovzatiu Panny Márie). 

 

 

6. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  
 

6.1. Výchova a vzdelávanie  
V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola  v obci Brezovica 

- Materská škola v obci Brezovica 

Na mimoškolské aktivity je zriadená: 

- Základná umelecká škola v Lipanoch a v Brezovici 

- Centrum voľného času v obci Brezovica a v Lipianoch (podľa povinnej školskej 

dochádzky žiakov s trvalým pobytom v našej obci) 

 

6.2. Zdravotníctvo 
 Zdravotnú starostlivosť pre občanov obce poskytuje lekár pre dospelých vo väčšine v obci 

Brezovica MUDr.  Jozef Bulík a pre detí a dorast v obci Torysa ako aj v meste Lipany 

podľa dohôd. Zubnú starostlivosť zabezpečuje MUDr. Marta Vaľková v priestoroch 

ZŠaMŠ v Brezovici. Lieky najbližšie si naši občania kupujú v obci Brezovica v lekárni 

Kataríny Jurskej. 

       

 

6.3. Sociálne zabezpečenie 
  Sociálne služby v obci sú sprostredkované a to hlavne prostredníctvom opatrovateľskej 

služby a to formou štátnych dávok  ÚPSVR v Prešove.  Obec má na tento výkon podpísanú 

zmluvu so Spoločnou úradovňou pre sociálne vecí s Mestom Lipany. 

Individuálne je zabezpečovaný aj dovoz  varených obedov  pre dôchodcov. 

 

 

6.4. Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje hlavne Obecný úrad v Tichom Potoku a to 

prostredníctvom organizovania podujatí pre všetky vekové kategórie. Tradície a zvyky 

obce sa zachovávajú prostredníctvom aktivít Folklórnej skupiny Tichopotočán a Detskej 

folklórnej skupiny Skalka. Takto reprezentuje našu obec na úrovni regiónu ako aj okresu 

Sabinov, kde je výraznou odlišnosťou od ostatných obci  a výnimočnosť - ženských  krojov 

s vyšívaným čepcom a perlo- mašľami vyviazanou partou.  
 

Pre zachovanie histórie práce žien  v našej obci v Šteľbaskej drevenici súpisné číslo 21 

členky FS postavili tkáčsky stroj(krosna), kde je možné prostredníctvom kontaktu 

s obecným úradom zabezpečiť ukážku tkania koberca (pokrovca). 
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6.5. Hospodárstvo  

Poskytovatelia služieb v obci : 

- Predajňa potravín COOP Jednota  

- Predajňa potravín Anton Kravec  

- Pohostinstvo Ivana Dudová  

      Priemysel v obci : 

- Lesníctvo VLM ŠR š.p. a ŠL SR 

- LPD Blažov 

- LPD Tichý Potok 

 

6.6. Dobrovoľný hasičský zbor 

    V obci je aktívna skupina ľudí, ktorá sa zaoberá dobrovoľnou hasičskou ochranou 

a organizuje športové súťaže v rámci hasičského športu na úrovni regiónu ako aj okresu.  

Počet členov zboru je  42. Veľmi pozitívne vplýva na činnosť DHZ  aj vybavenie výstroje 

a výzbroje, ktorá pozostáva z novej  automobilovej hasičská technika – druh techniky: IVECO 

CAS 15 ( hasičský automobil – cisternová automobilová striekačka malá pre obecné hasičské 

zbory a súprava povodňovej záchrannej služby pre hasičské jednotky ( protipovodňový vozík) 

a DHZ je zaradená do II. kategórie ,nakoľko spĺňame podmienky akcieschopnosti uvedené 

v prílohe č. 1b a podmienky minimálnych početných stavov, funkčného zloženia členov 

a minimálneho materiálno technického vybavenia ako je  uvedeného v prílohe č. 1c Vyhlášky 

Ministerstva vnútra SR č. 611/2006 Z. z. o hasičských jednotkách v znení neskorších predpisov.  

                                      

 

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
 

    Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2017. Obec v roku 2017 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov.  

Rozpočet obce na rok 2017 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný   rozpočet   bol   zostavený   

ako  prebytkový a  kapitálový   rozpočet ako schodkový. 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2017.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 15.12.2016 uznesením č.22/2016. 

Rozpočet bol zmenený päťkrát: 

- prvá  zmena 21.3.2017 rozpočtovým opatrením starostky 

- druhá zmena  19.6.2017 rozpočtovým opatrením starostky 

- tretia zmena   28.9.2017 uznesením OZ č. 27/2017 dňa 28.9.2017  

- štvrtá zmena  30.9.2017  rozpočtovým opatrením starostky 

- piata zmena   22.10.2017 rozpočtovým opatrením starostky  

- šiesta zmena 1.12.2017 uznesením OZ č. 29/2017 dňa 13.12.2017 

 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2017  

  

Schválený 

rozpočet  

 

Rozpočet  

po zmenách  

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2017 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 86 150 126 908,39 96 351,69 75,92 

z toho :     

Bežné príjmy 77 150 87 784,87 87 232,69 99,37 

Kapitálové príjmy 0 30 100 95,48 0,32 
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Finančné príjmy 9 000 9 023,52 9 023,52 100 

Výdavky celkom 86 150 126 908,39 91 169,71 71,84 

z toho :     

Bežné výdavky 72 250 84 428,39 78 842,46 93,38 

Kapitálové výdavky 13 900 42 480 12 327,25 29,02 

Finančné výdavky 0 0 0  

Rozpočet obce  0 0 5 181,98  

 

 

7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2017   

 

Hospodárenie obce 
 

Skutočnosť k 31.12.2017 v EUR 

 
 
  Bežné  príjmy spolu 87 232,69 

  Bežné výdavky spolu 78 842,46 

  Bežný rozpočet + 8 390,23 

  Kapitálové  príjmy spolu 95,48 

  Kapitálové  výdavky spolu 12 327,25 

  Kapitálový rozpočet  - 12 231,77 

  Prebyto/schodokk  bežného a kapitálového rozpočtu - 3 841,54 

  Príjmy z finančných operácií 9 023,52 

  Výdavky z finančných operácií - 

  Rozdiel finančných operácií + 9 023,52 
    PRÍJMY SPOLU   96 351,69 

    VÝDAVKY SPOLU 91 169,71 

    Hospodárenie obce  + 5 181,98 

 
Schodok rozpočtu v sume 3 841,54 EUR zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 

zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa upravuje - zvyšuje o:  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v     
predchádzajúcom rozpočtovom roku v sume 1,02 Eur a to na :  

- prenesený výkon v oblasti osobitného príjemcu  

 

Schodok rozpočtu v sume 3 842,56 EUR navrhujeme vysporiadať: 

           -  z rezervného fondu          9 023,52 EUR 

 
Zostatok finančných operácií v sume 9 023,52 EUR, bol použitý na:  

           - vysporiadanie schodku bežného a kapitálového rozpočtu        3 842,56 EUR  

Zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov v sume 5 180,96 EUR, navrhujeme použiť na :  

- tvorbu rezervného fondu           5 180,96 EUR  

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2017 vo výške 

5 180,96 EUR.   

 

7.3. Rozpočet na roky 2018 - 2020  
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 Skutočnosť 

k 31.12.2017 

Rozpočet  na 

rok 2018 

Rozpočet 

 na rok 2019 

Rozpočet 

 na rok 2020 

Príjmy celkom 96 351,69 84 783,88 84 369 86 724 

z toho :     

Bežné príjmy 87 232,69 84 783,88 84 369 86 724 

Kapitálové príjmy 95,48 - - - 

Finančné príjmy 9 023,52 - - - 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2017 

Rozpočet  na 

rok 2018 

Rozpočet 

 na rok 2019 

Rozpočet 

 na rok 2020 

Výdavky celkom 91 169,71 84 783,88 84 369 86 724 

z toho :     

Bežné výdavky 78 842,46 84 783,88 84 369 86 724 

Kapitálové  výdavky 12 327,25 - - - 

Finančné výdavky - - - - 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

 
8.1. Majetok  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2016 

Skutočnosť 

k 31.12.2017 

Majetok spolu 404 806,62 377 292,40 

Neobežný majetok spolu 369 028,06 346 271,11 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok   

Dlhodobý hmotný majetok 295 877,30 261 467,35 

Dlhodobý finančný majetok 73 150,76 73 150,76 

Obežný majetok spolu 35 586,37 30 902,13 

z toho :   

Zásoby 628,99 368,76 

Zúčtovanie medzi subjektami VS   

Dlhodobé pohľadávky   

Krátkodobé pohľadávky  5 288,53 4 565,52 

Finančné účty  29 668,85 25 967,85 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.   

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.   

Časové rozlíšenie  192,19 119,16 

 

 

8.2. Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2016 

Skutočnosť 

k  31.12.2017 

Vlastné imanie a záväzky spolu 404 806,62 377 292,40 

Vlastné imanie  301 876,66 288 834,88 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely    

Fondy   

Výsledok hospodárenia  301 876,66 288 834,88 

Záväzky 6 961,13 11 698,81 
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z toho :   

Rezervy  -  

Zúčtovanie medzi subjektami VS 23,52 1,02 

Dlhodobé záväzky 191,44 380,28 

Krátkodobé záväzky 6  746,17 11 317,51 

Bankové úvery a výpomoci   

Časové rozlíšenie 95 968,83 76 758,71 

 

8.3. Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok 

k 31.12 2016 

Zostatok 

k 31.12 2017 

Pohľadávky do lehoty splatnosti     

Pohľadávky po lehote splatnosti   5 288,53 4 565,52 

 

8.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok 

k 31.12 2016 

Zostatok 

k 31.12 2017 

Záväzky do lehoty splatnosti   6 937,61 11 697,79 

Záväzky po lehote splatnosti   52,80 2 479,07 

 

 

9. Hospodársky výsledok  za 2017 - vývoj nákladov a výnosov 

 
Názov Skutočnosť 

k 31.12. 2016 

Skutočnosť 

k 31.12.2017 

Náklady 111 861,93 120 431,33 

50 – Spotrebované nákupy 14 365,89 17 319,56 

51 – Služby 19 240,62 18 958,62 

52 – Osobné náklady 34 915,50 41 663,20 

53 – Dane a  poplatky 74,00 30,00 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 2 704,72 2 362,68 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 

a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

35 536,57 38 061,96 

56 – Finančné náklady 490,49 610,55 

57 – Mimoriadne náklady - - 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 

1 534,14 1 424,76 

59 – Dane z príjmov 0,20 - 

Výnosy 116 538,11 107 389,55 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 5 046,19 3 594,80 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb - - 

62 – Aktivácia 2 800,00 1 600,00 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 79 545,94 74 722,22 

64 – Ostatné výnosy 3 232,05 1 725,86 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 

a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

300,00 - 

66 – Finančné výnosy 1,18 - 

67 – Mimoriadne výnosy - - 
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69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou 

alebo VÚC 

26 332,75 25 746,67 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

+ 4 675,98 -13 041,78 

 

Hospodársky výsledok v sume – 13 041,78 EUR bol zúčtovaný na účet 428 – Nevysporiadaný 

výsledok hospodárenia minulých rokov. 

 

 

10. Ostatné  dôležité informácie  
 

10.1. Prijaté granty a transfery  

V roku 2017 obec prijala nasledovné granty a transfery:  

Poskytovateľ Účelové určenie grantov a transferov Suma prijatých 

prostriedkov v EUR  

MF SR Register obyvateľov 110 55 

MF SR Register adries 19,60 

OÚ Ochrana životného prostredia 31,31 

MF SR Voľby do VÚC 712,45 

ÚPSVaR Podpora zamestnanosti 2 329,86 

ÚPSVaR Osobitný príjemca 470,40 

DPO Dobrovoľný hasičský zbor 3 000,00 

 

10.2. Poskytnuté dotácie  

V roku 2017 obec neposkytla zo svojho rozpočtu dotácie. 

 

10.3. Významné investičné akcie v roku 2017 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2017: 

        -    Denný stacionár 

        -    Rozšírenie verejného osvetlenia 

        -    Altánok na ihrisko 

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

- Výmena dverí a okien na budove obecného úradu 

- Pokračovanie na Dennom stacionári 

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.  

 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

Obec nie je vystavená významným rizikám a neistote. 

 

 

Vypracovala:   Mgr. Džugánová Ľubica                                                                                

 

V Tichom Potoku dňa 18.3.2018 


